
Привіт всім! Мене звати Чізкейк🍰 Таємничий і незабутній втілювач фантазій справжніх
гурманів🤩

Моя історія зародилася в серці Стародавньої Греції, де майстерність та витонченість
злилися в одному солодкому поцілунку💘

Кожен етап мого створення народжується в обіймах ніжного кремового сиру.🥰

Він відзеркалює найчутливіші нотки вишуканого смаку, що розкривається на губах мов
загадковий роман😍

Крихітна мозаїка хрумкого ароматного печива дарує бентежний подих ейфорії,
виблискуючи в кожному шматочку✨

А пристрасне танго карамелі і шоколаду огортає магією клітинки тіла, воз'єднавши ціле
мистецтво насолоди

***

No boroshno-більше ніж кав’ярня!☕🍃

Поринь у світ справжньої насолоди, де кожен ковток дарує шалений оазис відчуттів😍

Відкрий для себе літню колекцію смаків: оранж, гранатовий торік, ексклюзивне мохіто
та витончена мистецтво лимонадів з нотками пікантності

Створюй свої особливі моменти з no-boroshno🥰
Смакуй життя по-особливому!

Стаття: Про існування реінкарнації
Наш Всесвіт за своєю оболонкою приховує чимало потаємних секретів. Людство
неодноразово ставило перед собою питання: Чи існує після смерті перевтілення душі
до нового тіла? Яке може мати не тільки людську подобу. Весь цей процес має
назву-реінкарнація. Проте чи існує вона насправді?
Жителі стародавнього Вавилону вірили, що смерть настає тільки фізично, помирає
тіло, але ж сама душа є безсмертною. А Індійські філософи так захопились даною
темою, що розробили цілу концепцію, яка детально пояснює усі цикли переродження.
Тема реінкарнації вважається досить популярною і в наш час. Чому ж це питання так
хвилює багатьох, можливо ми й самі до кінця не знаємо, ким являємося насправді?
З висновків неодноразових досліджень, випливає той факт, що наше тіло- це сплетіння
клітин різного типу, яке дано нам для тимчасового використання. Коли воно повністю
втрачає здатність виконувати свої функції і завмирає, в той момент наше тіло стає
подібне до техніки, яка більше не працює і потрібно її замінити. Куди ж в цей момент
дівається душа?
Душа-це наша істинна сутність, вона витає вимірами до тих пір, поки не відчує поклик
вищих сил, які приготували для неї “нові володіння”.



То можливо все це пояснює чому ми не пам’ятаємо своїх минулих життів?
Якщо брати до уваги інші філософські дослідження, які велися споконвіків, перед нами
розкривається наступне не менш цікаве ствердження.
Здавна вважали, що людська душа реінкарнує дев’ять разів, після чого відбувається
перехід до вищої касти. Що мається на увазі?
Це означає, що вона отримала багато досвіду і знань, для того, щоб стати наставником
для молодих, ще недосвідчених душ, які тільки розпочинають свій шлях.
Для багатьох тема стосовно реінкарнації доволі специфічна, проте попри сотні
заперечень, якщо добре заглибитись, виявляється, що істина вже давно відома.Наша
справжня домівка- Вищий Духовний світ, який призначений для нас з початку нашого
існування.
І хто зна, можливо для декого з нас це наше останнє перевтілення.

***
Ласкаво просимо у захопливий світ краси, де природа розкриває справжню силу з
косметикою NBEau!🌸

Пропонуємо ексклюзивну лінійку, з якою твоє тіло засяє ще яскравіше✨

Відчуй на своїй шкірі магію цілющої енергії, яка подарує вишуканий блиск, здоров'я і
молодість.💖

Ми пишаємося відсутністю шкідливих хімічних речовин, синтетичних ароматів та
токсичних добавок у нашому продукті.🥰

NBEau - це унікальна формула, створена з любов'ю та дбайливим відбором найкращих
рослин, екстрактів, масел і трав🌿

NBEau - твій надійний провідник до досконалості!😍
***

Стаття
Краса:чи головна вона у коханні?
Мабуть в житті кожного з нас настає момент коли наші серцеві нотки наповнюються
восьмим чудом світу- справжнім та щирим коханням.
Його смак-це поєднання найвищих сортів блаженної ніжності і солодкої пристрасті,
танго якого створює вишукану гармонію почуттів.
Воно оспіване у чуттєвих сонетах, переливається найвідомішими витворами музикантів
та возвеличене у віршах володарів пера.
Серед бурхливого хаосу філософських роздумів всіх часів, відкритим залишилося
питання над яким розмірковували віками: Яку роль відіграє краса в любовному
царстві? Чи справді вона є важливим аспектом в коханні?
Давайте вирушимо в подорож однієї цікавої історії.
Роберто Маркс- бідний англійський селянин, якого природа обділила блискучою
зовнішністю. Через дефекти чоловіка жахалися, обходячи стороною. Проте в самому
серці Англії, місті Лондоні до якого Роберто часто їздив, жила неймовірна дівчина Софі,
якою захоплювалися мільйони.



Її прихильність прагнув здобути не один красень, але у жодному з них вона не бачила
того, що таїла душа Роба- щирість і відданість.
Роб і Софія таємно були закохані одне в одного, довго тримаючи свої зізнання
всередені себе, та з часом поєдналися, створивши міцну сім’ю,шалено кохаючи одне
одного все життя.
Наші дослідження показали, що у істинному коханню, врода не є головним фактором,
тому що коли між людьми спалахнула справжня іскра, якій не притаманні фальшиві
маски, жоден буревій не здатен загасити її могутнє сяйво.
То ж вперед підкорювати цей світ яскравим полум’ям власних сердець.
***
ДЛЯ ТІК-ТОК:
Поки на привозі ведуть дискусію в кого найгарніший рулет-ми в лабораторії факультету
харчових технологій втілюємо в життя найсміливіші фантазії, здатні підкорити серце
кожного гурмана. У масштабному світі харчових технологій, наша місія не обмжується
відслідковуванням новітніх трендів та асортиментами продуктів. Об”єднані потужним
сплетінням енергій з нашими партнерами, ми створюємо не просто їжу-ми вдихаємо
життя у новаторські ідеї задля вдосконалення особливої майстерності,перемальовуючи
гастрономічну карту світу.
Після ретельного аналізу ринку рибних продуктів, ми віднайшли золотий ключ у цікаве
відкриття: асортимент рибних ковбас у мережах дуже скромний. Це дослідження стало
для нас ковтком натхнення для виготовлення чогось унікального.
У стінах нашої лабораторії зародився дивовижний процес інноваційного творіння.
Перші тестові експеременти сколихнули наші душі напрочуд трепетними відчуттями, то
ж зовсім скоро ви зможете поринути у фантастичну подорож та стати свідком
народження справжньої магії, відкриваючи для себе абсолютно новий рівень смаків.

Привіт-привіт! Серед шаленого виру буденності ми доволі часто забуваємо доглядати
наш внутрішній сад під назвою самоцінність.
Пам’ятайте: самоцінність народжується зсередини. Її світло не повинно тьмяніти від
сторонніх, закутаних в павутину зовнішніх факторів, які так часто забруднюють наш
внутрішній простір темними барвами.
Вкрай важливо вдихнути той чарівний еліксир, який простилає шлях до цілковитої
гармонії з собою і навчитися прислухатися до потреб та запитів свого тіла в якому
приховані відповіді на всі запитання.
Дбати про своє фізичне та психічне здоров'я - ось успішний проект досконалих
стосунків з собою та світом.
Оточення має значення. В моєму житті не має місця енергетичним вампірам. Коло мого
спілкування-це справжнє джерело наповнення натхненними вібраціями потужного
взаємообміну.
Любити та цінувати себе необхідно у будь якому віці приймаючи себе такими, якими ми
є, адже кожен з нас унікальний витвір цього світу і в кожному з нас живе своя особлива
історія.

ДЛЯ ОЗВУЧКИ ТІК ТОК:
1.Так-так розвитку багато не буває. Саме з цією думкою, в передчутті нового досвіду я
вирушила в чергову подорож по приготуванню ароматних пасок та панеттоне і навіть



стала маленькою частинкою цього витонченого мистецтва. Якщо ваш еліксир
натхнення вичерпано-хутчіш за новою порцією на подібне дійство. Заряд позитивними
вібраціями гарантовано.Серед виру буденності моя душевна чаша потребувала
декілька краплин яскравих кольорів, і в результаті отримала вишуканий коктейль
незабутніх емоцій. Відверто кажучи даний захід став для мене надпотужною хвилею
медитації, яка магічним дотиком запустила всередені мене чарівний механізм під
назвою “перезавантаження”.
А яке ваше джерело натхнення? Чекаю на ваші відповіді у коментарях.

***
Крута новинка у грек хаус, яка варта вашої уваги. Неймовірно смачна полуниця в
бельгійському шоколаді всього за 99 гривень від якої голова іде обертом , а тіло
входить в справжній екстаз , змушуючи серце тремтіти в конвульсіях райської
насолоди.
Ніжні нотки стиглої, соковитої полуниці, яка невимушено та поступово розкривається
легкою свіжістю в переплетінні гарячого натурального шоколаду, який славиться
відсутністю кондитерський домішок, додатково підкреслив смак цього унікального
витвору, то ж я не втрималась та чимдуж поспішила за наступною порцією.
А чи знайомі ви з цим неповторним десертом? Діліться враженнями у коментарях

Користь йоги для емоційного та психологічного здоров’я
Йога в своїй древній сутності ховає безліч таємниць, які відкриваються тільки обраним,
а саме тим, хто готовий зануритись у її шалений простір. В сучасному світі нас оточує
багато стресу та тривог, що залишають всередині нас негативний відбиток. То ж нам
просто необхідно тримати в тонусі не лише тіло, але й психічне здоров’я і тут нам на
допомогу також поспішає йога.
Практики йоги наповнені різноманітними техніками, які включають в себе яскраве
поєднання дихання та медитації, що допомагають віднайти бажане розслаблення та
вгамувати потік токсичних думок.
Приємний бонус:дослідження показали, що йога вирішує надокучливі проблеми з
безсонням, саме тому так важливо перед сном виконати бодай коротку практику на
розслаблення, подбавши про міцний і здоровий сон.

Якщо знайти в своєму щоденному житті місце для йоги, вона щедро віддячить ще й
знаннями глибокої самосвідомості, яка допоможе вам прислухатися до свого тіла, свого
внутрішнього голосу, який завжди має відповіді на всі запитання та зробить кожен ваш
день наповненим та свідомим.

Пам'ятайте, що йога-це ваш майстерний провідник до досконалості.


